
Referat af bestyrelsesmøde i BTK 16/8 2006 hos Viggo, Lindealle 37, kl. 19.00. 

Afbud fra Berit. 
 

Punkter til information/orientering: 

1. Formalia blev godkendt (referat, dagsorden mv.) 
2. Indkommet post blev gennemset, Lene refererede brev fra Krak.  
3. Orientering om medlems- og økonomi-status (Berit/Knud). Økonomien er god.  

Medlems-status: 126 seniorer (mod 131 samme tid sidste år) 
    39 juniorer (mod 43 samme tid sidste år) 

 
4. Orientering om baner, anlæg og udstyr mv. herunder indbrud (Viggo) (Lene) 

Indbruddet er meldt til politiet, plade sat for vinduet i døren, der var smadret (Bibeholdes 
permanent). 

 
5. Orientering om træning og tennisskole(Charlotte). 

Juniorer: 

Tennisskole gik fint, mange yngre spillere (0. – 2. kl),som var rigtigt glade for trænerne. 
Midsommer-turnering var en succes (Jakob Gjørup og  Kim Westergaard stod for det) 
Søndag d. 20/8 2006 afholdes der klubmesterskab for juniorer. Vi får Jakob og Søren til at 
planlægge det og rundringe til de tilmeldte og oplagte emner (ca 10-14 stk) Vi forsøger fra 
bestyrelsen at kigge ned og vise vor opbakning og interesse (husk digi-fotos) Charlotte 
køber ind. 
Træning resten af sæsonen: Jakob, HV og Søren Kristensen er sammen med Ejnar 
hjælpetrænere/trænere. 
Seniorer: vi forsøger med voksen-træning næste år igen. Godt socialt tennis-tilbud! 
 

6. Orientering om vinter-tennis (Lene) obs: Birgitte Sejer ønsker at trække sig! 
Vi skal have fundet en tennistræner til indendørs-træning. 5/10 er der opstart (torsdage). 
Juniorer trænes af??? (Charlotte undersøger) 
Seniorer trænes af ??? (evt. Hans Frantsen – Lene undersøger) .  
Der laves et opslag til ophængning i klubhuset og på hjemmesiden(Lene). Vi skriver at der 
vil være lejlighedsvis instruktion og at man kan komme uden makker. Lene spørger Eva, der 
deltog i klub-iform-arbejdet. (senior), om hun vil være træner. Viggo vil evt. være 
bagstopper/hjælpetræner. 
 

7. Orientering om eksterne turneringer (Malene)  
Bolde: mix/motionister får 2 rør først på sommeren og evt. 2 rør sidst på sommeren. 

Serie-kampe får 6 rør til hver hjemmebane-kamp .  
Der skal også bruges bolde til finaledagen til klubturnering (genbruger evt. de 
bedste fra d.o.) 
Turneringsansvarlig (Malene) meddeler at turneringsspillere skal henvende sig 
hos kassereren ang. bolde, de skal dog henvende sig i god tid. Malene ligger inde 
med en nød-reserve på 6 rør. 

 
8. Klubturnering/mesterskaberne og -fest,  status (Knud, Lene) 

Vi afventer en beretning fra serie og motionist-spillerne til festen (Malene opfordrer dem til 
det) 
Lene holder en tale. 



 
9. Pejsecup ( Charlotte og Berit). Uldum, Stilling og Skanderborg kommer med junior-spillere 

d- 3/9 (søndag). Vi bakker op. 
 
10. Netbooking (udsat) 

 
Punkter til drøftelse 

11. hyggeturnering – status hidtil og planlægning af årets sidste (Knud, Viggo, Lene) 
Vi understreger ved opslag samt ved klubfesten at formålet med hyggeturneringen er at det skal 
være socialt og at man har lejlighed til at møde andre medlemmer. Nybegyndere og letøvede 
skal føle sig velkomne og der skal være plads til at dumme sig – også spontant. De der kun 
kommer for at vinde skulle overveje at deltage i eksterne turneringer samt klubturneringen 
alene. 
Vi evaluerer formen ved planlægning af næste års aktiviteter. 
 
12. kom din klub i form  

Skolen har ikke meldt tilbage. Vi prøver igen – Lene tager kontakt. 
 

Punkter til beslutning 

 
13. Kraks kort (Lene). Vi har fået en ”bøde” fra Kraks fordi vi uden at betale har benyttet deres 
kort på vores hjemmeside. Vi betaler regningen, men bruger det(kortet/linket) ikke fremover og 
har nu fjernet linket fra hjemmesiden. Vi skriver klubbens adresse på og tegner evt. selv et kort 
(Knud) 
 
14. Generalforsamling 31/10 (planlægning). Lene er hjemme fra Kina. Vi bowler 1 time og får 

en let anretning fra kl. 19.30. Lene bestiller Pejsegården og får annonce i avisen jf. formalia 
for rettidig indkaldelse. 

 
EVT: 
 
Næste møde afholdes hos Malene 3/10 kl. 19.00 på Skovvejen 45. 
 
Punkter udsat: 

• Netbooking 
 

 
 
 

 


